



### ПРИЕМ В КРЕМЛЕ В ЧЕСТЬ УЧАСТНИКОВ ПАРАДА ПОБЕДЫ

25 июня Правительство устроило в Кремле прием в честь участников состоявшегося накануне в Москве парада Победы. На приеме присутствовали члены Президиума Верховного Совета СССР, народные комиссары, члены ЦК ВКП(б), маршалы, генералы и офицеры Красной Армии и Военно-Морского Флота, виднейшие деятели советской промышленности, науки, искусства и литературы.

В Кремле присутствуют лучшие представители нашей доблестной армии и нашего доблестного народа, с честью прошедшего через все трудности, лишения и лишения войны и готового столь же беззаветно трудиться, творить и строить в новых, мирных условиях.

20 часов. В Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца появляются товарищ Сталин, товарищи Молотов, Калинин, Ворошилов, Каганович, Андреев, Микоян, Жданов, Хрущев, Берия, Маленков, Шверник, Вознесенский, Жуков, Булганин.

Бурной долго несмолкающей овацией встречают собравшиеся товарища Сталина, его верных соратников, руководителей партии и правительства. Все встает и горячо приветствуют великого вождя и полководца, с именем которого вели бои наши воины, с именем которого работали, строили, творили труженики советского тыла. В этой волнующей встрече, в этих горячих приветствиях лучшие представители нашего народа выражают чувство горячей любви и признательности тому, кто привел нашу страну к победе, кто явился спасителем нашего Отечества.

Тов. Молотов обращается к присутствующим с краткой речью и провозглашает первый тост за наших славных бойцов и коман-

диров Красной Армии и Военно-Морского Флота, в честь Красной Армии и Военно-Морского Флота. Зал встречает слова товарища Молотова бурными аплодисментами.

Тов. Молотов предлагает второй тост: «Сегодня мы приветствуем участников парада Победы. В их лице мы приветствуем нашу славную армию и морской флот, наш советский народ и всех тех, кто на фронте и в тылу ковал нашу великую победу, и прежде всего приветствуем того, кто руководил и руководит всем нашим делом, кто выковал нашу победу, как великий полководец и гениальный вождь Советского Союза.

И поднимаю тост за здоровье товарища Сталина!»

Собравшиеся встают и устраивают овацию в честь товарища Сталина.

Товарищ Молотов поднимает тост за командующих фронтами Великой Отечественной войны и командующих армиями.

Тов. Молотов предлагает далее тост за здоровье Председателя Президиума Верховного Совета СССР — Михаила Ивановича Калинина. Участники приема встают и горячо приветствуют главу Советского государства. В зале долго не смолкают бурные аплодисменты.

Следующий тост — за Советское правительство во главе с товарищем Сталиным. В зале снова возникает бурная овация в честь товарища Сталина, в честь Советского правительства, руководившего делом обороны страны и приведшего страну к великой победе.

Дальше следуют все новые и новые тосты.

Товарищ Сталин, обращаясь к присутствующим, говорит:

— Не думайте, что я скажу,

что-нибудь необычайное. У меня самый простой, обыкновенный тост. Я бы хотел выпить за здоровье людей, у которых чинов мало и звание незавидное. За людей, которых считают «винтиками» великого государственного механизма, — но без которых все мы — маршалы и командующие фронтами и армиями, говорю грубо, ни черта не стоим. Какой либо «винтик» разладился — и кончено. Я поднимаю тост за людей простых, обычных, скромных, за «винтики», которые держат в состоянии активности наш великий государственный механизм во всех отраслях науки, хозяйства и военного дела. Их очень много, ими мы лежим, потому, что это десятки миллионов людей. Это — скромные люди. Никто о них ничего не пишет, звания у них нет, чинов мало, но это — люди, которые держат нас, как основание держат вершину. Я пью за здоровье этих людей, наших уважаемых товарищей.

Собравшиеся долго и горячо аплодируют сталинским словам. В зале снова возникают торжественные звуки оркестра. Участники приема подходят к президиуму, приветствуют родного Сталина. Раздаются возгласы: «Да здравствует великий Сталин!», крики «Ура».

Товарищ Сталин в заключение предлагает поднять тост за здоровье товарища Молотова. Присутствующие поддерживают тост дружными аплодисментами в честь верного соратника товарища Сталина.

Прием участников парада Победы в Кремле вылился в горячую, волнующую встречу руководителей партии и правительства с лучшими представителями нашей армии и нашего народа (ТАСС).

### Сорную траву — из поля вон!



Уход за посевами — очень важный этап борьбы за урожай. Не прополотые посевы недодают, примерно, треть часть урожая. На снимке: колхозники сельскохозяйственной артели имени Ленина (Некоузский район, Ярославской области) на прополке озимых. Фото М. Королева. Фотохроника ТАСС.

### Работа проходит дружно

В прошлые годы Огбиновский колхоз с сельскохозяйственными работами справлялся неудовлетворительно. Планы не выполнял. Так, например, в 1944 году весенний сев продолжался до 20 июня.

Иное положение сейчас. Председатель колхоза т. Реутов организовал работу так, что план весеннего сева на площади 456 гектаров выполнен в установленные сроки. Тем самым колхоз вышел в число передовых по Пятницкому сельсовету.

Качество обработки земли хоро-

шее. Входы посевов также хорошие.

В настоящее время звеньевые дружно взялись за прополку. За званием Ивановой закреплены все семенные участки, посеянные первоклассными семенами. Участки она содержит в чистоте. Борются за высокий урожай со своих участков звеньевые Цветкова, Блинова и Печальнова, которые организовали уход за посевами и прополочили по 4 гектара пшеницы и по 4 гектара льна каждая.

А. Каплина.

### Соревнование сельсоветов по выполнению плана животноводческих продуктов

II-го квартала на 20 июня 1945 г.

(Данные уполномоченного в процентах к плану).

Наименование сельсоветов	Масло	Молоко	Яйца	Шерсть	Брашна	Кожесырье			
						Курин.	Средн.	Овчина	Свиная
Кр-Усадский	136	41	42	128	6	30	72	79	—
Рамешинский	22	34	52	126	13	23	280	22	150
Вязовский	28	50	53	78	21	—	290	21	122
Рыжковский	19	67	40	69	9	40	28	17	20
Высоковский	20	27	58	94	4	33	48	57	50
Хвостинский	42	35	28	76	13	53	143	91	2
Пятницкий	86	37	34	63	17	7	39	59	33
И.-Заборский	29	43	39	66	1	47	33	19	75
Калининский	6	41	28	96	54	12	150	23	—
Горевский	12	22	36	56	11	20	100	31	—

За последнюю декаду резко снизили темпы заготовок И.-Заборский сельсовет, председатель тов. Лобанов, агент райуполнаркомзага тов. Черныгина. С 1-го места И.-Заборский сельсовет на 20 июня занял 8-е место.

Попрежнему плохо ведут заготовки Горевский, Калининский, Хвостинский и Пятницкий сельсоветы.

Кр-Усадский сельсовет, председатель т. Палашов, агент райуполнаркомзага т. Черныгина и

Рамешинский сельсовет, председатель т. Лыков и агент райуполнаркомзага т. Догадина за последнюю декаду улучшили положение по заготовкам животноводческих продуктов.

Следует еще раз предупредить всех заготовительных работников, что до конца квартала остались считанные дни и вопросом заготовок следует уделять больше внимания.

Райуполнаркомзаг Г. Хазов.

### ВЫПОЛНИМ ПЛАН СИЛОСОВАНИЯ КОРМОВ

С 25 июня по 15 июля проводится двухнедельный план по силосованию кормов.

Для силосования необходимо широко использовать дикорастущие травы, а при неблагоприятной для сенокоса погоде также травы естественных сенокосов, в первую очередь осот, белоус и другие. Кроме того, должны быть использованы выдолотые сорняки, а позднее к осени ботва корнеклубнеплодов и овощей.

Перед закладкой силоса следует очистить ямы от остатков прошлого года, тщательно обмазать глиной стены ям или поправить их облицовку, если они сделаны из досок или кирпича. Это необходимо для того, чтобы не допустить доступ воздуха к силосуемой массе и предохранить ее от порчи. Подготовить новые ямы и траншеи в размерах, необходимых для выполнения госу-

дарственного плана силосования кормов.

В целях получения высококачественного силоса траву надо скашивать не позднее начала цветения. Зеленую массу следует хорошо измельчать, быстро закладывать в ямы и очень плотно утрамбовать, особо обращая внимание на тщательное трамбование силосуемой массы в углах ямы. Ямы следует загружать быстро и не дольше чем в один-два дня. После заполнения ямы силосную массу следует хорошо укрыть хорошо размешанной жирной глиной слоем толщиной в 10 сантиметров. Через один-два дня образовавшаяся в покрытии трещины замазывают глиной и сверху покрытие засыпают слоем земли толщиной в 20 см. Над силосной ямой устроить навес или шалаш из хвороста, коры дерева или лапника. Правильно заложим силос — получим

хороший сочный корм для зимнего периода. Установить, как правило, чтобы весь залеженный силос был принят комиссией в составе председателя сельсовета, колхоза и зав. фермой по акту и оприходован.

Для поощрения колхозников, участвующих в силосовании кормов, следует помимо основной оплаты в трудовых, дополнительно выдавать за каждый трудодень, выработанный на силосования, по 10 кгт сена.

Товарищи руководители колхозов, работники животноводства! Организуем выполнение плана по заготовке силоса в установленные сроки. Обеспечим скот сочными кормами — силосом — не менее трех-четыре тонн на каждую корову и 5-6 центнеров на свиноматку с приплодом.

Гл. зоотехник райзо А. Колосова.

### СОВЕЩАНИЕ МОЛОДЫХ ПЕРЕДОВИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

24 июня в районном Доме культуры собралась лучшая передовая молодежь, участвовавшая на весеннем севе. Она собралась, чтобы подвести итоги работы, проделанной молодежью на полях района в период весеннего сева.

Плюсневская дружина И.-Заборской средней школы приветствовала передовиков сельского хозяйства, собравшихся на районное совещание комсомольского актива и молодых передовиков.

В подготовке и проведении весеннего сева в этом году комсомольские организации и молодежь колхозов проделала большую работу. На проведении весенне-полевых работ было организовано более 940 человек молодежи, из них членов ВЛКСМ 351 человек. 25 колхозных комсомольских организаций вышли победителями в соревнованиях.

После доклада тов. Складневой выступали молодые передовики

сельского хозяйства, которые рассказали участникам совещания о своей работе на весеннем севе.

Участники совещания приняли на себя обязательства по завершению подъема паров и ухода за посевами, подготовке к уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов. Они призвали всех комсомольцев и молодежь района честно трудиться на своем посту.

### Помогают детям фронтовиков

Комсомольцы и молодежь при райисполкоме на своем собрании решили оказать помощь детям фронтовиков. Они отчислили двухдневный заработок в пользу детей и призвали всех комсомольцев и молодежь района следовать их примеру.

З. Лебедева.

Ответств. редактор В. И. Галочкин.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Народный суд Залесного района сообщает, что 2 июля с. г. будет рассматриваться дело о расторжении брака гражданки Нудина Ивана Петровича, проживающего в дер. Малиновка, Рамешинского сельсовета, с гражданкой Нудиной Прасковией Ивановной, проживающей в дер. Гавриловка, Рамешинского сельсовета.

Нарсудья Казанская.